
O
S
FO

/0
1 

Ocean Aplikativni Softver 

Ocean Stalna sredstva je aplikativni softver koji 

pokriva funkcije evidencije i nadzora nad 
stalnim sredstvima. 
Pored finansijskog nadzora, uključen je i nadzor 
ostalih relevantnih podataka o stalnom sredstvu 

kao što su lokacija sredstva, organizaciona 
jedinica koja je zadužena za sredstvo i sl. 

Softver je baziran na ORACLE tehnologiji, a dio 
je sveobuhvatnog Ocean aplikativnog softvera 
koji pokriva sve funkcije poslovanja. 

Ocean Stalna sredstva podržava obradu 
finansijskih transakcija u realnom vremenu. 

Osnovne karakteristike 
Fleksibilnost rješenja 
• Široke mogućnosti u izboru načina vođenja evidencije 

stalnih sredstava, a koji je najprikladniji za vašu 
organizaciju. 

• Aplikacija vam omogućava da lahko i jednostavno 
zadovoljite svoje potrebe za specifičnim informacijama 
i/ili zahtjeve svoje specifične organizacije. 

Online višekorisnički pristup informacijama 
• Online objektno orijentisani višekorisnički pristup 

podacima koji se može lahko mijenjati i prilagođavati 
tekućim potrebama svakog korisnika. 

• Po obavljanju neke transakcije, vrši se automatsko 
ažuriranje podataka na svim nivoima, tako da su svi 
unijeti ili izmjenjeni podaci odmah dostupni za pregled 
i/ili štampanje. 

Podrška za analitičku analizu 
• Sa Ocean aplikacijom Stalna sredstva imate direktni 

pristup podacima i informacijama koji su bitni za 
preciznu analitičku analizu stalnih sredstava, tako da 
možete brzo analizirati stanje stalnih sredstava u svojoj 
organizaciji, odnosno donositi odgovarajuće odluke koje 
su bazirane na ovoj preglednoj informacionoj osnovi. 

Automatizacija veze sa drugim Ocean aplikacijama 
• Ocean aplikacija Stalna sredstva podržava automatsko 

prihvatanje relevantnih informacija i podatka iz nekih 
drugih Ocean aplikacija. Ovim se podrazumijeva 
prenošenje odgovarajućih podataka, koji imaju uticaj na 
evidentirano stanje stalnih sredstava pravnog lica, iz 
ostalih aplikacija u aplikaciju Stalna sredstva ili obrnuto. 
Neke od mogućih interakcija su sljedeće: 

• U aplikaciju Finansijsko knjigovodstvo prenose se nalozi 
za knjiženje amortizacije i revalorizacije. 

• Iz aplikacije Zalihe, prihvataju se informacije u vezi 
zaduženja stalnih sredstava. 

Prezentabilnost podataka i izvještavanje 
• Omogućeno je pretraživanje i pregled svih relevantnih 

informacija o stanju stalnih sredstava, uključujući 
njihovu trenutnu vrijednost, te generisanje i štampanje 
odgovarajućih izvještaja. 

• Kreirani izvještaji se mogu prezentirati pomoću 
standardnog MSWord tekst procesora. 

Podrška internim sistemima kontrole 
• Ocean aplikacija Stalna sredstva ima takvu arhitekturu 

koja garantira integritet, raspoloživost i povjerljivost 
podataka. 

• Pored automatiziranog praćenja pristupa podacima i 
bilježenja podataka o transakciji (organizacioni položaj, 
referent koji je izvršio transakciju, datum i vrijeme 
transakcije), Ocean Stalna sredstva na odgovarajuće 
načine čuva informacije o izvršenim transakcijama iz 
prethodnih godina i sve relevantne podatke u vezi toga, 
te omogućava opći pregled svih evidentiranih podataka i 
informacija. 

Stalna  sredstva
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Ocean   S ta lna  s reds tva 

Namjena aplikacije 

Namjena aplikacije je podrška u obavljanju svih 
aktivnosti koje su u vezi efikasne evidencije i nadzora 
stalnih sredstava, uključujući tu, pored finansijskog 
nadzora, nadzor i ostalih relevantnih podataka o stalnom 
sredstvu kao što su lokacija sredstva, organizaciona 
jedinica preduzeća koja je trenutno zadužena za to 
sredstvo i sl. 
Sve evidentirane promjene nad stalnim sredstvima se 
odmah obrađuju i vrši se automatsko ažuriranje stanja, a 
po potrebi, moguće je obezbjediti i pamćenje izvršenih 
promjena. 

Automatizacija poslova 

Uz obezbjeđenje osnovnog skupa podataka i informacija 
o stalnim sredstvima, ova aplikacija omogućava 
automatizaciju  procesa evidencije, obrade i 
predstavljanja takvih podataka. Skup podataka koje 
obrađuje je veoma širok, kao i broj različitih transakcija 
koji se mogu izvesti nad jednim objektom. 

Sigurna investicija 

Budući da je baziran na Oracle tehnologiji koja se 
dokazala kao najstabilnija investicija u oblasti 
informacionih tehnologija, Ocean Stalna sredstva 
predstavlja sigurno ulaganje kako u vaše sadašnje tako i 
u buduće poslovanje. 
Ocean Stalna sredstva omogućava automatizirano 
bilježenje podataka o transakciji (organizacioni položaj, 
referent koji je izvršio transakciju, datum i vrijeme 
transakcije). Takođe, garantuje se visok nivo 
pouzdanosti, tačnosti i relevantnosti podataka. 

Realtime podrška 

Ocean Stalna sredstva je dio Ocean finansijskih 
aplikacija, koje obezbjeđuju stalnu podršku finansijskim 
procesima u realnom vremenu, odnosno u trenutku 
nastanka događaja. Po obavljanju neke transakcije, vrši 
se automatsko ažuriranje podataka na svim nivoima, 
tako da su svi unijeti ili izmjenjeni podaci odmah 
dostupni za pregled i/ili štampanje. 

Efikasnije vođenje podataka i kontrola 

Ocean aplikacija Stalna sredstva omogućava računarski nadzor nad  stalnim sredstvima. To je rješenje koje 
poboljšava postupke analitičke evidencije i finansijske kontrole stalnih sredstava, objedinjavanja svih relevantnih 
podataka, te olakšava pristup i obradu podataka o stalnim sredstvima i izvještavanje u cijeloj vašoj organizaciji. 

Osnovne   f unk c i j e 

Vođenje evidencije o stalnim sredstvima 
Unos, ažuriranje i pretraživanje osnovnog skupa 
finansijskih i drugih podataka potrebnih za izradu i 
pregled kartica stalnih sredstava i drugih preglednih 
evidencija o stanju i statusu stalnih sredstava. 

Grupisanje stalnih sredstava 
Omogućava grupisanje stalnih sredstava po vrsti stalnog 
sredstva ili na neki drugi pogodan način. Takođe je 
omogućeno raskompletiranje postojećih grupa i 
prebacivanje stalnih sredstava iz jedne grupe u drugu. 

Upravljanje statusom stalnih sredstava 
Omogućava definisanje i kasnije jednostavno dodavanje 
različitih kategorija (statusa stalnih sredstava). Takođe 
je, za svaku kategoriju, omogućeno definisanje 
ponašanje te kategorije prilikom unosa i ažuriranja 
podataka, odnosno prilikom obračuna amortizacije i 
revalorizacije, kao i odnosa između kategorija. 

Izvještavanje o stalnim sredstvima 
Omogućava pregled svih raspoloživih informacija o 
stanju i statusu stalnih sredstava, te generisanje i 
štampanje različitih popisa, spiskova i rekapitulacija 
stalnih sredstava, uključujući tu i  liste zaduženja, te 
dokumente o  knjiženju i statusu stalnih sredstava kao 
što su: otpis, rashod, manjak itd. 

Izrada obračuna amortizacije i revalorizacije 
U skladu sa definisanim parametrima, omogućava 
izradu predračuna, te formiranje i štampanje ili brisanje 
obračuna amortizacije i/ili revalorizacije. Takođe je 
omogućen prenos novog stanja i zaokruživanje 
obračuna. 

Izrada inventurne liste 
Kreiranje i štampanje inventurne liste stalnih sredstava 
prije obračuna amortizacije i revalorizacije.


